LED DUAL HEAD SecURITY LIGHT  BSATCO | NUVO

MOTION SENSOR OPERATING INSTRUCTIONS

IMPORTANT: Read before using fixture. Retain for future reference.

The motion sensor on this fixture has a built in dusk-to-Dawn sensor that automatically disables
the motion sensor during daylight hours regardless of motion detection.

1.The motion sensor must be tested before setting the Time and sensitivity levels. The TEST
option is located on the TIMER control knob on the underside of the sensor head. To test the
fixture, switch the wall switch that controls power to the fixture to the ON position and turn

the rotary knob to the “TEST” area. During test mode. The lights will come on for 20 seconds,
regardless of motion detection or the time of day. The light will shut off automatically after20
seconds. Leave the rotary knob in the “TEST” area and test the sensitivity by crossing in the
path of the sensor. The light will come on only if it senses movement. Once movement stops, it
will turn off in 5 seconds. The test is now complete.

2.0nce the fixture has been tested for proper operation and sensitivity, rotate the TIMER control
knob past the “Auto” setting into the timer settings. The timer settings indicate how long the light
stays on after the PIR senses motion. Rotating this knob clockwise raises the stay on time of the
motion sensor for up to 10minutes .Rotatingthe knob counterclockwise shorten the stay on time
to as close as 10seconds(can’t past Auto position). It may be necessary to adjust the TIMER
knob several times until the desired ON time is achieved.

3.Rotate the TIMER control knob to the “D2D”position, the light turns on at dusk and off at dawn
automatically, regardless of the presence of motion. The “D2D” setting ensures lights are non-
operational in daylight and only function at night.

4.The control knob located on the opposite side is marked SENSITIVITY, which determines the
degree of motion detection. Rotating this knob clockwise raises the sensitivity of the motion
sensor for up to 60 ft. of distance .Rotating the knob counterclockwise lowers the sensitivity
down to as close as 10 ft. It may be necessary to adjust the “SENSITIVITY” knob several times
until the desired setting is achieved.

NOTE: The higher sensitivity level increases the likelihood of a false activation being triggered.
For maximum range performance, allow the fixture to operate in any setting (with power) for at
least 48 hours.

5.The 180 degree coverage of the motion sensor is measured side to side. Therefore, the sensor
will better detect motion across the field of view (side-to-side), rather than motion coming
straight at the sensor (in-and-out). Adjust the motion sensor head so that it detects motion
moving across the cover age area. The position of the sensor head should not exceed 45
degrees from horizontal.Do not aim the motion sensor at a body of water, bushes or plants that
may move in the wind, pedestrian traffic,moving cars, etc., as this will trigger the motion sensor.

SENSITIVITY

NOTE: if the Sensor arm becomes loose, it will not hold the sensor head at the joint screw on the
sensor arm.

6. When the TIMER control knob be set at the Timer area (between “Auto” and “10’”) ,to control
the light from inside the home, activate manual override mode by toggling the wall light switch =)
OFF and ON within 2 seconds. The security light will turn on and stay on for approximately 8 ——]
hours, or until the Dusk-to-Dawn sensor detects light in the morning. Once the Dusk-to-Dawn
sensor detects light, the manual override mode will automatically go back to its original settings
of the AUTO motion sensor.

180°
18,29 m/60 pi

Manual Override Operating Diagram

LIGHT OPERATION Turn wall switch

MODE CONTROL KNOB WALL SWITCH SENSITIVITY KNOB - OFF-ON within 2 sec. Manual
Test mode Test position. On Any setting MULO < > verride
AUTO motion sensor mode Timer area (between “Auto” & “10”) | On Any setting oce Turn wall switch Mode
Dusk to Dawn mode D2Dposition. On Any setting OFF-ON within 2 sec.

Manual override mode Timer area (between “Auto” & “10”) | Toggle OFF & ON within 2 seconds | Any setting Reset automatgzly after 8 hours
Return to AUTO Motion sensor mode | Timer area (between “Auto” & “10”) | On. Any setting
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CARE AND MAINTENANCE
IMPORTANT: This fixture uses LEDs (light emitting diodes) to provide light. LEDs do not burn out like traditional light bulbs and will
last for 30 years or more (based on 3 hours of usage per day).

Periodically clean the fixture and diffuser using a mild, non-abrasive cleaner and soft cloth. When cleaning the fixture, make sure the
power is turned off. Do not spray cleaner directly onto any part of the
fixture or LEDs.

TROUBLESHOOTING

Extreme hot or cold weather could affect the performance of the built-in sensors that detect body heat. Certain winter clothing can
shield a person’s body heat from the sensor during extreme cold weather. During extreme hot weather, the sensor may not be able to
distinguish the difference between normal body temperatures and the surrounding high temperatures. The sensor will begin working
normally once weather conditions return to normal.

PROBLEM POSSIBLE CAUSE CORRECTIVE ACTION

Light does not come on 1. No power is being delivered to the fixture. 1. Check that circuit breaker and/or wall switch power

at night when motion is 2. Another light source is causing the security is on.

detected. light to think it is daylight. 2. Turn off surrounding lights and/or re-aim the sensor
3. Wiring inside electrical box came loose. head.

3. AFTER turning power off to the fixture,reconnect ay
loose wiring.

Security light comes on 1. Dusk-too-Dawn sensor is a shaded area and | 1. Shine a flashlight onto the light sensor. If the

during the day. is fooled into thinking it is nighttime. security light turns off, then the fixture is mounted
2. Dusk-to-Dawn sensor is faulty. in an area that does not allow enough light to enter

the sensor. Relocate security light.
2. If under warranty, contact Customer Service.

Security light cycles ON | 1. Dusk-to-Dawn sensor is sensing reflected 1. Change the position of the light head, aim light

and OFF continuously. light from the security light. away from the reflecting surfaces.

2. Put a small piece of black electrical tape over the
Dusk-to-Dawn sensor.

3. Relocate the security light to a different location,
where it no longer causes reflected light.

Security light comes on 1. Light is sensing motion in the detection zone. | 1. Make sure the sensor is not picking up moving

for no apparent reason at objects such as bushes, trees, traffic, water, etc.
night. 2. Test the motion sensor by covering up the front
curved lens with cardboard to block the view. If
the light turns off, then something in the detection
zone is triggering the sensor. Reposition the motion
sensor or change the sensitivity (distance) of the
Sensor.

WARRANTY

The manufacturer warrants this lighting fixture to be free from defects in materials and workmanship for a period of (3) years from the
date of original purchase by the consumer. The fixture is not warrantied for use in a commercial or retail application. The warranty is
limited to use in a residential environment. We will repair or replace(at our option) the unit in the original color and style if available, or
in a similar color and style if the original item has been discontinued, without charge. Defective units must be properly packed and
returned to the manufacturer with a letter of explanation and your original purchase receipt showing date of purchase.

Call 1-866-994-4148 to obtain a return authorization number and an address where to ship your defective product.

Note: C.O.D. shipments will NOT be accepted. The liability of the manufacturer is in any case limited to replacement of the defective
light fixture product. The manufacturer will not be liable for any other loss, damage, labor costs or injury which is caused by the
product. This limitation upon the liability of the manufacturer includes any loss, damage, labor costs or injury which is (1) to person or
property or otherwise; (2) incidental or consequential in nature; (3) based upon theories of warranty, contract, negligence, strict liability,
tort, or otherwise; or (4) directly, or indirectly related to the sale, use, or repair of the product. This warranty gives you specific rights,
and you may also have other rights which vary from state to state.



INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO DEL SENSOR DE MOVIMIENTO

El sensor de movimiento en este artefacto tiene un sensor de deteccion
de anochecer/amanecer que desactiva de forma automatica el sensor
de movimientos durante las horas diurnas independientemente de la
deteccién de movimiento.

1. Antes de configurar el horario y los niveles de sensibilidad se debe
probar el sensor de movimiento. La opcién TEST (prueba) se ubica en

la perilla de control TIMER (temporizador) que esta en la parte inferior
del cabezal del sensor. Para probar el artefacto, coloque el interruptor
de pared que controla la energia del artefacto en la posicién ON
(encendido) y gire la perilla giratoria hasta el area “TEST” (prueba). Durante
el modo de prueba, las luces se encenderan durante 20 segundos,
independientemente de la deteccién de movimiento o de la hora del dia.
Después de 20 segundos la luz se apagara de forma automatica. Deje la
perilla giratoria en el area “TEST” para probar la sensibilidad cruzando el
trayecto del sensor. La luz se encendera solo si se detecta movimiento.
Una vez que el movimiento se detenga, la misma se apagara en 5
segundos. Ahora se completé la prueba.

2. Una vez que el artefacto se probé para ajustar el funcionamiento

y la sensibilidad a niveles adecuados, gire la perilla de control TIMER
(temporizador) hasta pasar la configuracion “Auto” (automatico) en la
configuracién del temporizador. La configuraciéon del temporizador indica
el tiempo que la luz permanecera encendida después de que el PIR
detecte movimiento. Girar esta perilla en sentido horario aumenta el tiempo
de encendido del sensor de movimiento hasta 10 minutos. Girar la perilla
en sentido antihorario disminuye el tiempo de encendido hasta un lapso
minimo de 10 segundos (no puede pasar la posicion Auto). Es posible que
sea necesario ajustar varias veces la perilla TIMER (temporizador) hasta
que se llegue al tiempo de encendido deseado.

3. Gire la perilla de control TIMER (temporizador) hasta la posicién
“D2D”, la luz se encendera al anochecer y apagara al amanecer, de
manera automatica, independientemente de que haya movimiento. La
configuracion “D2D” asegura que las luces no funcionen durante el dia y
solo lo hagan en la noche.

4. La perilla de control que se ubica en el lado opuesto esta marcada como
SENSITIVITY (sensibilidad) y determina el grado de

deteccion de movimiento. Girar esta perilla en sentido horario aumenta la
sensibilidad del sensor de movimiento hasta una distancia de 60 ft. Girar la
perilla en sentido antihorario disminuye la distancia de sensibilidad hasta un
minimo de 10 ft. Es posible que sea necesario ajustar varias veces la perilla
“SENSITIVITY” (sensibilidad) hasta que se logre el nivel de ajuste deseado.

NOTA: Un nivel de sensibilidad mas alto aumenta la probabilidad de que ocurra
una activacion en falso. Para un desempefio méaximo del rango, permita que el
artefacto funcione en cualquier configuracién (con potencia) durante 48 horas,
por lo menos.

5. La cobertura de 180 grados del sensor de movimiento se mide de forma
lateral. Por lo tanto, el sensor detectara mejor el movimiento que cruza el
campo visual (de forma lateral), en lugar del movimiento que se dirige directo
hacia el sensor (acercandose/alejandose). Ajuste el cabezal del sensor de
movimiento de forma que el mismo detecte el movimiento que cruza el area de
cobertura. La posicion del cabezal del sensor no debe exceder los 45 grados
desde la horizontal. No apunte el sensor de movimiento hacia un cuerpo de
agua, arbustos o plantas que puedan moverse con el viento, hacia trafico
peatonal, automéviles en movimiento, etc., ya que estos activaran el sensor de
movimiento.

NOTA: si se afloja el brazo del sensor, el mismo no sostendra el cabezal del
sensor en el tornillo de unién del brazo del sensor.

6. Cuando la perilla de control TIMER (temporizador) se coloca en el area Timer
(entre “Auto” y “10”), para controlar la luz desde el interior de la casa, active el
modo de anulacion manual desactivando (OFF) y activando (ON) el interruptor
de pared de la luz en un lapso de 2 segundos. La luz de seguridad se encendera
y permanecera asi durante aproximadamente 8 horas, o hasta que el sensor de
deteccion de anochecer/amanecer detecte la luz de la mafiana. Una vez que el
sensor de deteccion de anochecer/amanecer detecta luz, el modo de anulacién
manual regresara automaticamente a su configuracion original del sensor de
movimiento en AUTO (automatico).

FUNCIONAMIENTO DE LA LUZ

MODO PERILLA DE CONTROL INTERRUPTOR DE PARED PERILLA DE SENSIBILIDAD
Modo de prueba Posicion de prueba Encendido Cualquier configuracion
Modo AUTO del sensor de movimiento  Area del temporizador (entre “Auto” y “10”)  Encendido Cualquier configuracion
Modo anochecer/amanecer Posicion D2D Encendido Cualquier configuracion
Modo de anulacién manual Area del temporizador (entre “Auto” y “10”)  Apagar (OFF) y encender (ON) en un lapso de 2 segundos  Cualquier configuracion

Al modo AUTO del sensor de movimiento Area del temporizador (entre “Auto” y “10”)  Encendido Cualquier configuracion

CUIDADO Y MANTENIMIENTO
IMPORTANTE: Este artefacto utiliza diodos emisores de luz (LED) para
proporcionar luz. Los LED no se queman como las bombillas tradicionales
y duraran 30 afios 0 mas (segun un uso diario de 3 horas).
Limpie el artefacto y el difusor de manera periédica utilizando un limpiador
suave, no abrasivo y un pafio suave. Al limpiar el artefacto, asegurese de
que la energia esté desactivada. No pulveric directamente el limpiador
sobre ningunna parte del artefacto o los LED.

DETECCION DE PROBLEMAS
El clima excesivamente calido o frio podria afectar el desempefio de
los sensores integrados que detectan calor corporal. Durante el clima
excesivamente frio cierto tipo de ropa de invierno puede ocultar del sensor
el calor corporal de una persona. Durante el clima excesivamente célido,
es posible que el sensor no distinga la diferencia entre la temperatura
corporal normal y la alta temperatura circundante. Una vez que las
condiciones climaticas vuelvan a la normalidad el sensor funcionara
normalmente.

PROBLEMA CAUSA PROBABLE MEDIDA CORRECTIVA

La luz no se enciende durante 1. El artefacto no recibe energia. 1. Compruebe que el disyuntor y/o el interruptor de pared tenga energia.

la noche cuando se detecta 2. Otra fuente de luz provoca que la luz de seguridad piense 2. Apague las luces circundantes y/o vuelva a apuntar el cabezal del sensor.

movimiento. que es de dia. 3. DESPUES de desactivar la energia del artefacto, vuelva a conectar cualquier
3. El cableado dentro de la caja eléctrica esta flojo. cable suelto.

—

. Encienda una linterna directamente hacia el sensor de luz. Si la luz de
seguridad se apaga, entonces, el artefacto se monté en un area que no
permite que penetre suficiente luz en el sensor. Vuelva a ubicar la luz de
seguridad.

. 2. Si la garantia esta vigente, contactar al servicio al cliente.

La luz de seguridad se enciende | 1. El sensor de anochecer/amanecer esta en un area con
durante el dia. sombra y erréneamente piensa que es de noche.
2. El sensor de anochecer/amanecer esta averiado.

N

—_

La luz de seguridad se enciende | 1. El sensor de deteccion de anochecer/amanecer detecta luz
(ON) y apaga (OFF) de forma
continua.

. Cambie la posicién del cabezal de la luz, apunte la luz lejos de superficies

reflejada de la luz de seguridad. reflectantes.

. Coloque una pequefia pieza de cinta eléctrica negra sobre el sensor de
deteccion de anochecer/amanecer.

. Cambie la orientacién de la luz de seguridad hacia una ubicacion diferente,
donde ya no se generen reflejos de luz.

N

w

e

La luz de seguridad se enciende | 1. La luz detecta movimiento en la zona de deteccion.
sin ningln motivo aparente
durante la noche.

. Asegurese de que el sensor no detecta objetos en movimiento como
arbustos, arboles, trafico, agua, etc.

. Pruebe el sensor de movimiento cubriendo el lente curvo frontal con cartén
para bloquear la vista. Si la luz se apaga, entonces, algo en la zona deteccion
activa el sensor. Cambie la orientacion del sensor de movimiento o cambie la
sensibilidad (distancia) del sensor.

N

GARANTIA

El fabricante garantiza que este accesorio de iluminacién estara libre de defectos de materiales y de mano de obra durante un periodo de (3) afios a partir de la fecha de compra
original por parte del consumidor. El artefacto no tiene garantia para uso en una aplicaciéon comercial o minorista. La garantia esté limitada al uso en un entorno residencial.
Repararemos o reemplazaremos (a nuestra opcién) sin cargo alguno, la unidad en el color y el estilo original, si esta disponible, o en un color y estilo similar si el articulo original ha sido
descontinuado. Las unidades defectuosas deben empacarse apropiadamente y devolverse al fabricante con una carta de explicacion y el recibo de compra original que muestre la
fecha de la compra.

Llame al 1-866-994-4148 para obtener un nimero de autorizacioén de devolucién y la direccion donde se debe enviar el producto defectuoso.

Nota: NO se aceptaran los envios C.0O.D. La responsabilidad del fabricante en cualquier caso esta limitada al reemplazo del accesorio de iluminacién defectuoso. El fabricante no sera
responsable de ninguna otra pérdida, dafno, costo de trabajo o lesién que haya sido provocado por el producto. Esta limitacién de la responsabilidad del fabricante incluye cualquier
pérdida, dafio, costo de trabajo o lesién que (1) ocurriera a una persona o propiedad o de alguna otra manera; (2) sea de naturaleza eventual o indirecta; (3) se base en teorias de
garantia, contrato, negligencia, responsabilidad estricta, acuerdo extracontractual, o de alguna otra manera; o bien (4) se relacione directa, o indirectamente, con la venta, uso, o
reparacion del producto. Esta garantia le brinda derechos especificos y es posible que también tenga otros derechos que varian de un estado a otro.



MODE D’EMPLOI DU LE CAPTEUR DE MOUVEMENT

Le capteur de mouvement de ce luminaire est doté d’un capteur intégré
de fonctionnement nocturne qui le désactive automatiquement pendant la
journée, quelle que soit la détection de mouvement.

1. Le capteur de mouvement doit étre testé avant de régler I’heure et

les niveaux de sensibilité. L'option TEST est située sur le bouton de
commande MINUTERIE, situé sous la téte du capteur. Pour tester le
luminaire, réglez I'interrupteur mural qui commande I’alimentation du
luminaire en position MARCHE, puis tournez le bouton rotatif a la zone
«TEST». En mode test, les lumiéres s’allument pendant 20 secondes,
quelle que soit la détection de mouvement ou I’lheure du jour. La lumiére
s’éteindra automatiquement aprés 20 secondes. Laissez le bouton rotatif
dans la zone «TEST », et testez la sensibilité en traversant la trajectoire du
capteur. La lumiere ne s’activera que si elle détecte un mouvement. Une
fois le mouvement arrété, elle s’éteindra apres 5 secondes. Le test est
maintenant terminé.

2. Une fois que I'appareil a été testé pour son bon fonctionnement et sa
sensibilité, tournez le bouton de commande MINUTERIE, dépassez le
réglage «Auto» et allez jusqu’aux réglages de la minuterie. Les réglages de
la minuterie indiquent la durée d’éclairage de la lumiere une fois que le PIR
a détecté un mouvement. En tournant ce bouton dans le sens des aiguilles
d’une montre, la durée d’éclairage du capteur de mouvement augmente
jusqu’a 10 minutes. Le fait de tourner le bouton dans le sens antihoraire
réduit la durée d’éclairage a 10 secondes prés (ne peut pas dépasser

la position automatique). Il peut étre nécessaire de régler le bouton
MINUTERIE plusieurs fois jusqu’a ce que la durée d’éclairage soit atteinte.

3. Si vous tournez le bouton de commande MINUTERIE a la position
«D2D», la lumiére s’active automatiquement au crépuscule et s’éteint
automatiquement a I'aube, indépendamment de la présence de
mouvement. Le réglage «D2D» garantit que les lumieres ne sont pas
opérationnelles le jour et ne fonctionnent que la nuit.

4. Le bouton de commande situé sur le cété opposé porte la mention
SENSIBILITE, ce qui détermine le degré de détection de mouvement.

Tourner ce bouton dans le sens des aiguilles d’'une montre augmente la
sensibilité du capteur de mouvement sur une distance maximale de 60 pi.
Tourner le bouton dans le sens antihoraire réduit la sensibilité jusqu’a 10 pi. Il
peut étre nécessaire de régler le bouton « SENSIBILITE » plusieurs fois jusqu’a
ce que le réglage souhaité soit obtenu.

REMARQUE: Le niveau de sensibilité plus élevé augmente le risque de
déclenchement d’une fausse activation. Pour une performance de distance
maximale, laissez le luminaire fonctionner dans n’importe quel réglage (avec
alimentation) pendant au moins 48 heures.

5. La couverture a 180 degrés du capteur de mouvement est mesurée d’un
coté a I'autre. Par conséquent, le capteur détectera mieux le mouvement dans
le champ de vision (cote a cote) plutdt que le mouvement venant directement
vers le capteur (entrée et sortie). Réglez la téte du détecteur de mouvement
afin qu’elle détecte les mouvements se déplacant dans la zone de couverture.
La position de la téte du capteur ne doit pas dépasser 45 degrés par rapport a
I’horizontale. Ne dirigez pas le capteur de mouvement vers un plan d’eau, des
buissons ou des plantes susceptibles de se déplacer dans le vent, la circulation
piétonniere, les voitures en mouvement, etc., car cela déclenchera le capteur de
mouvement.

REMARQUE: Si le bras du capteur se desserre, il ne retiendra pas la téte du
capteur a la hauteur de la vis de fixation du bras du capteur.

6. Lorsque le bouton de commande MINUTERIE est réglé dans la zone de

la minuterie (entre « Auto» et «10 min»), pour commander la lumiére depuis
I'intérieur de la maison, activez le mode de dérogation manuelle en basculant
I’interrupteur de luminaire mural sur ARRET et MARCHE dans les 2 secondes
qui suivent. Le voyant de sécurité s’allume et reste allumé pendant environ 8
heures ou jusqu’a ce que le capteur de fonctionnement nocturne détecte la
lumiere du matin. Une fois que le capteur de fonctionnement nocturne détecte la
lumiére, le mode de dérogation manuelle rétablit automatiquement ses réglages
d’origine du capteur de mouvement AUTO.

FONCTIONNEMENT DE LA LUMIERE
MODE BOUTON DE COMMANDE INTERRUPTEUR MURAL BOUTON DE SENSIBILITE
Mode d’essai Position de test Posicion de prueba N'importe quel réglage
Mode détecteur de mouvement AUTO Zone de minuterie (entre «Auto» et «10») Posicion de prueba N’importe quel réglage
Mode de fonctionnement nocturne Position D2D Posicion de prueba N'importe quel réglage
Mode de dérogation manuel Zone de minuterie (entre «Auto» et «10») Basculez sur ARRET ET MARCHE dans les 2 secondes suivantes ~ N'importe quel réglage
Revenez en mode de détection de mouvement AUTO  Zone de minuterie (entre «Auto» et «10») Posicion de prueba N'importe quel réglage

SOIN ET ENTRETIEN

IMPORTANT: Ce luminaire utilise des DEL (diodes électroluminescentes)
pour fournir de la lumiere. Les DEL ne s’éteignent pas comme les

ampoules traditionnelles et dureront 30 ans ou plus (sur la base d’une
utilisation de 3 heures par jour).

Nettoyez réguliérement le luminaire et le diffuseur avec un nettoyant doux,

non abrasif et un chiffon doux. Lors du nettoyage du luminaire, assurez-
vous qu’il est hors tension. Ne vaporisez pas de nettoyant directement sur
les parties du luminaire ou les DEL.

DEPANNAGE

Un temps extrémement chaud ou trés froid peut nuire aux performances
des capteurs intégrés détectant la chaleur corporelle. Certains vétements
d’hiver peuvent empécher le capteur de détecter la chaleur corporelle par
temps trés froid. Par temps extrémement chaud, le capteur peut ne pas
étre en mesure de faire la différence entre les températures corporelles
normales et les températures élevées environnantes. Le capteur
recommencera a fonctionner normalement une fois que les conditions

météorologiques seront redevenues normales.

PROBLEME CAUSE POSSIBLE MESURE CORRECTIVE
La lumiere ne s’active pas la 1. Aucun courant n’est fourni au luminaire. 1. Vérifiez que le disjoncteur et I'interrupteur mural sont sous tension.
nuit lorsqu’un mouvement est 2. Une autre source de lumiere empéche le luminaire de 2. Eteignez les lumiéres environnantes ou redirigez la téte du capteur.
détecté. sécurité de détecter qu'il fait jour. 3. APRES avoir mis le luminaire hors tension, reconnectez le cablage desserré.
3. Le cablage a I'intérieur de la boite électrique s’est détaché.
Le luminaire de sécurité s’allume | 1. Le capteur de fonctionnement nocturne est dans une zone | 1. Dirigez une lampe de poche sur le capteur de lumiére. Si le luminaire de
pendant le jour. ombragée, il détecte ainsi qu’il fait nuit, alors que ce n’est sécurité s’éteint, cela signifie que le luminaire est monté dans une zone ne
pas le cas. laissant pas assez de lumiére entrer dans le capteur. Relocaliser le luminaire
2. Le capteur de fonctionnement nocturne est défectueux. de sécurité.
2. Si la garantie est active, contactez le service clientéle.
Le luminaire de sécurité s’allume | 1. Le capteur de fonctionnement nocturne détecte la lumiére 1. Modifiez la position de la téte d’éclairage, éloignez la lumiéere des surfaces
et s’éteint en permanence. réfléchie par le luminaire de sécurité. réfléchissantes.
2. Placez un petit morceau de ruban électrique noir sur le capteur de
fonctionnement nocturne.
3. Déplacez le luminaire de sécurité dans un endroit différent ou il ne provoque
plus de lumiére réfléchie.
Le luminaire de sécurité s’allume | 1. La lumiere détecte un mouvement dans la zone de 1. Assurez-vous que le capteur ne capte pas d’objets en mouvement tels que
sans raison apparente la nuit. détection. des buissons, des arbres, la circulation, de I'eau, etc.
2. Testez le capteur de mouvement en recouvrant la lentille incurvée avant avec

du carton pour bloquer la vue. Si la lumiére s’éteint, alors quelque chose
dans la zone de détection déclenche le capteur. Repositionnez le capteur de
mouvement ou modifiez le degré de sensibilité (distance) du capteur.

GARANTIE

Le fabricant garantit que ce luminaire est exempt de défauts de matériaux et de fabrication pendant une période de (3) ans a compter de la date d’achat d’origine par le consommateur.
Le luminaire n’est pas garanti pour une utilisation dans une application commerciale ou de vente au détail. La garantie est limitée a une utilisation dans un environnement résidentiel.
Nous réparerons ou remplacerons (a notre choix) I'appareil dans la couleur et le style d’origine, s’il est disponible, ou dans une couleur et un style similaires si I'article d’origine a été
abandonné, sans frais. Les appareils défectueux doivent étre correctement emballés et renvoyés au fabricant et accompagnés d’une lettre d’explication et de votre regu d’achat

d’origine indiquant la date d’achat.

Composez le 1 866 994-4148 pour obtenir un numéro d’autorisation de retour et une adresse pour expédier votre produit défectueux.

Remarque: Les envois CR ne seront PAS acceptés. La responsabilité du fabricant est en tout état de cause limitée au remplacement du produit de luminaire défectueux. Le fabricant ne
sera pas responsable des autres pertes, dommages, colts de main-d’ceuvre ou blessures causés par le produit. Cette limitation de la responsabilité du fabricant inclut toute perte, tout
dommage, tout colt de main-d’ceuvre ou tout préjudice qui est (1) causé a une personne, & un bien ou autrement; (2) & caractére accessoire ou consécutif; (3) basé sur des théories de
garantie, contrat, négligence, responsabilité stricte, délit civil ou autre; ou (4) directement ou indirectement lié & la vente, a I'utilisation ou a la réparation du produit. Cette garantie vous
donne des droits spécifiques et vous pouvez également avoir d’autres droits qui varient d’une province ou d’un Etat a 'autre.



